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ПРОТОКОЛ № 13 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов 

 

27.12.2019 г.           г. Судак 

 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Бобоустоева А. А. – руководитель аппарата администрации 

города Судака. 

Заместитель председателя комиссии Ткаченко Д. Н. – заместитель главы администрации 

города Судака. 

Секретарь комиссии Атрашкевич В. А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака. 

Члены комиссии: 

Пантон Т. В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака. 

Сильчук М. Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака. 

Воскресенских В. Н. - председатель Общественного совета муниципального образования 

городской округ Судак Республики Крым. 

Дюбин И. Н. – член Общественного совета муниципального образования городской округ 

Судак Республики Крым. 

 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

 

Помощник прокурора города Судака – Дувадах Э. Р.; 

муниципальный служащий; 

муниципальный служащий; 

 

 

Отсутствовали:  

 

 Член комиссии Скоробогатова Т. Н. - доктор экономических наук, профессор 

кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и 

управления Таврической академии Крымского Федерального университета им. В. И. 

Вернадского. 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 7 

человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в 

администрации города Судака, составляет 2 человек. Кворум для проведения заседания 

комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) имеется.  

 

Повестка дня:  
 

1. О рассмотрении представления прокуратуры города Судака от 09.12.2019 г. исх. № 

/исорг. 42-19-20550025 «Об устранении выявленных нарушений требований 

законодательства» в отношении муниципального служащего администрации города 

Судака. 

2. О рассмотрении представления прокуратуры города Судака от 09.12.2019 г. исх. № 

/исорг. 42-19-20550025 «Об устранении выявленных нарушений требований 
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законодательства» в отношении муниципального служащего администрации города 

Судака. 

3. Решение главы администрации города Судака по протоколу № 12 заседания 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов от 24.12.2019 г. 

 

Основание: 
 

Представление прокуратуры города Судака от 09.12.2019 г. исх. № /исорг. 42-19-

20550025 «Об устранении выявленных нарушений требований законодательства». 

Уведомление о принятых решениях главы администрации города Судака по протоколу 

№ 12 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 24.12.2019 г. 

 

1) Слушали: Председателя комиссии – Бобоустоеву А. А.: 

 

О регламенте работы комиссии. 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии. 

 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

  

I. По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило представление прокуратуры города Судака от 09.12.2019 г. исх. № 

/исорг. 42-19-20550025 «Об устранении выявленных нарушений требований 

законодательства» в отношении муниципального служащего администрации города 

Судака (далее – муниципальный служащий), в котором указано следующее. 

Муниципальный служащий в справке о доходах в разделе 3.1 «Недвижимое имущество» 

указал, что ему принадлежит на праве общей долевой собственности */* доля жилого 

помещения, расположенного по адресу: ******** *****, г. *****, с. ********, ул. 

********, д. *. кв. **, площадью **,* кв. м. Вместе с тем, согласно выписке из Единого 

государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся 

(имеющиеся) у него объекты недвижимости (далее – выписка из ЕГРН) от 29.08.2019 г. № 

**-**-****/****/****-**** муниципальному служащему на праве общей долевой 

собственности принадлежит */* доля указанного выше жилого помещения, площадью **,* 

кв. м. На предыдущем заседании комиссии, которое состоялось 24.12.2019 г., было 

принято решение о переносе рассмотрения данного вопроса на следующее заседание 

комиссии, с целью более подробного изучения и рекомендовано муниципальному 

служащему предоставить правоустанавливающие документы о праве общей долевой 

собственности, площади жилого помещения, расположенного по адресу: ******** *****, 

г. *****, с. ********, ул. ********, д. *. кв. **. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснил, что он при заполнении справки о доходах за 2018 

год руководствовался документами украинского периода и ошибочно предоставил в 

разделе 3.1 «Недвижимое имущество» справки о доходах информацию об общей долевой 
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собственности */* доли, площадью **,* кв. м., вместо */* доли площадью **,* кв. м. 

Также при расчете площади он брал за основу часть принадлежащей ему площади, а 

именно **,*** кв. м. и умножал на *, по количеству собственников, что и составило 

площадь **,* кв. м. О том, что собственников * а не *, ему было не известно. 

 

II. По второму вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило представление прокуратуры города Судака от 09.12.2019 г. исх. № 

/исорг. 42-19-20550025 «Об устранении выявленных нарушений требований 

законодательства» в отношении муниципального служащего, в котором указано 

следующее. Муниципальным служащим в справке о доходах супруга ******** *.*., в 

разделе 3.1 «Недвижимое имущество» неправильно указана площадь жилого дома, 

принадлежащего ему на праве общей долевой собственности */** доли, расположенного 

по адресу: ******** ****, г. *****, ул. *********, д. **, площадью ***,* кв. м. (согласно 

выписки из ЕГРН), в справке о доходах указана площадь **,* кв. м. На предыдущем 

заседании комиссии, которое состоялось 24.12.2019 г., было принято решение о переносе 

рассмотрения данного вопроса на следующее заседание комиссии, с целью более 

подробного изучения и рекомендовано муниципальному служащему предоставить 

правоустанавливающие документы о праве общей долевой собственности, площади 

жилого помещения, расположенного по адресу: ******** ****, г. *****, ул. *********, д. 

**. 

 

Слушали: пояснения муниципального служащего. 

 

Муниципальный служащий пояснила, что при заполнении справки о доходах супруга 

******** *.*., в разделе 3.1 «Недвижимое имущество» была указана площадь дома из 

расчета доли, принадлежащей мужу, вместо общей площади дома, информация ею взята 

из выписки ЕГРН по принадлежащей супругу части дома. Так же переоформление 

правоустанавливающих документов было окончено в 2019 году и площадь дома 

составляла ***,* кв. м., однако по состоянию на 31.12.2019 года площадь дома составляла 

**,* кв. м., что и было указано в справке о доходах супруга за 2018 год. 

 

III. По третьему вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации города Судака Республики Крым и урегулированию конфликта 

интересов поступило уведомление о принятых решениях главы администрации города 

Судака по протоколу № 12 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики Крым и 

урегулированию конфликта интересов от 24.12.2019 г., в котором приняты следующее 

решения: 

 

а) применить меры дисциплинарного взыскания (объявить замечание) за 

предоставление недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера (далее - справка о доходах) за 2018 год, к 

следующим муниципальным служащим администрации города Судака:  

 

1. Муниципальному служащему.  

2. Муниципальному служащему. 
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б) Не применять меры дисциплинарного взыскания к следующему муниципальному 

служащему администрации города Судака:  

 

1. Муниципальному служащему. 

 

 

Решили: 

 

По первому вопросу: 

 

 Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 

год, являются недостоверными. 

 Рекомендовать Главе администрации города Судака – Степикову И. Г. 

применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде 

замечания. 
Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По второму вопросу: 

 

 Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

супруга за 2018 год, являются достоверными. 

 Рекомендовать Главе администрации города Судака – Степикову И. Г. не 

применять к муниципальному служащему меры дисциплинарного взыскания. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

По третьему вопросу: 

 

 Принять к сведению решения главы администрации города Судака по 

Протоколу № 12 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации города Судака Республики 

Крым и урегулированию конфликта интересов от 24.12.2019 г. 

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 

 

 

 

 

Председатель комиссии        А.А. Бобоустоева 

 

Заместитель председателя        Д.Н. Ткаченко 

 

Секретарь комиссии        В.А. Атрашкевич 

 

Член комиссии        Т.В. Пантон 

 

Член комиссии         М.Ю. Сильчук 

 

Член комиссии        В.Н. Воскресенских 

 

Член комиссии         И.Н. Дюбин  


